

Sicherheitsdokument für das Badmöbel-Set

Produktbeschreibung:

Dieses Badmöbel-Set von ML-Design, erhältlich auf ECD Germany, besticht durch sein modernes Design und besteht aus hochwertigem MDF (Mitteldichte Faserplatte). Die Möbelstücke sind robust und bieten praktischen Stauraum für Ihr Badezimmer.

Produktverwendung:

Das Badmöbel-Set ist für den Einsatz in Innenräumen konzipiert und sollte ausschließlich in Badezimmern oder ähnlichen Wohnbereichen verwendet werden. Das Set darf nicht im Freien oder in feuchten Umgebungen verwendet werden, die über das normale Badezimmerklima hinausgehen.

Sicherheitsinformationen:

1. Stabilität und Sicherung:

- **Stellen Sie sicher, dass alle Möbelstücke fest und stabil aufgestellt sind.**
- **Verwenden Sie die mitgelieferten Befestigungsmaterialien, um den Spiegel und andere Befestigungsteile ordnungsgemäß an der Wand zu montieren.**

2. Lastbeschränkungen:

- **Überschreiten Sie nicht die maximale Belastbarkeit der Möbelstücke.**

Informationen zur genauen Belastbarkeit finden Sie in der Montageanleitung des Herstellers.

3. Wartung und Reinigung:

- **Reinigen Sie die Oberflächen regelmäßig mit einem feuchten Tuch und mildem Reinigungsmittel.** Verwenden Sie keine aggressiven Chemikalien oder scheuernden Putzmittel, die die Oberflächen beschädigen könnten.

4. Feuchtigkeitsmanagement:

- **Vermeiden Sie übermäßige Feuchtigkeit**, um Schäden am MDF zu verhindern. Sorgen Sie für ausreichende Lüftung in Ihrem Badezimmer, insbesondere nach dem Duschen oder Baden.

5. Brandschutz:

- **Bewahren Sie keine brennbaren Materialien in unmittelbarer Nähe der Möbel auf.** Stellen Sie sicher, dass Kerzen oder andere offene Feuerquellen sicher aufgestellt und überwacht werden.

6. Kindersicherheit:

- **Halten Sie kleine Teile und Montagezubehör außerhalb der Reichweite von Kindern.** Achten Sie darauf, dass Kinder die Möbelstücke nicht zum Klettern verwenden.

7. Montage:

- **Befolgen Sie sorgfältig die Montageanleitung des Herstellers, um eine sichere und korrekte Installation zu gewährleisten.**

Warnhinweise:

- **Dieses Produkt ist nicht wasserdicht und darf nicht direktem Wasserkontakt ausgesetzt werden.**
- **Nicht für die gewerbliche Nutzung geeignet.**

Entsorgung:

Beachten Sie bei der Entsorgung der Möbel die örtlichen Vorschriften zur Abfallentsorgung für Holzmöbel und MDF-Materialien. **Trennen Sie gegebenenfalls die einzelnen Komponenten, um Recyclingmöglichkeiten optimal zu nutzen.**

Bei weiteren Fragen zur Sicherheit und zum Gebrauch dieses Möbelsets, wenden Sie sich bitte an den Kundendienst von ECD Germany.

Safety document for the bathroom furniture set

Product description:

This bathroom furniture set from ML-Design, available at ECD Germany, impresses with its modern design and is made of high-quality MDF (medium density fiberboard). The furniture is robust and offers practical storage space for your bathroom.

Product use:

The bathroom furniture set is designed for indoor use and should only be used in bathrooms or similar living areas. The set must not be used outdoors or in humid environments that exceed the normal bathroom climate.

Safety information:

1. stability and securing:

- Ensure that all furniture is firmly and stably positioned.
- Use the supplied fixing materials to properly mount the mirror and other mounting parts to the wall.

2. load restrictions:

- Do not exceed the maximum load capacity of the furniture. Information on the exact load capacity can be found in the manufacturer's assembly instructions.

3 Maintenance and cleaning:

- Clean the surfaces regularly with a damp cloth and mild detergent. Do not use aggressive chemicals or abrasive cleaning agents that could damage the surfaces.

4. moisture management:

- Avoid excessive moisture to prevent damage to the MDF. Ensure adequate ventilation in your bathroom, especially after showering or bathing.

5. fire protection:

- Do not store flammable materials in the immediate vicinity of the furniture. Ensure that candles or other open sources of fire are safely placed and monitored.

6. child safety:

- Keep small parts and assembly accessories out of the reach of children. Ensure that children do not use the furniture for climbing.

7. installation:

- Carefully follow the manufacturer's installation instructions to ensure safe and correct installation.

Warnings:

- This product is not waterproof and must not be exposed to direct water contact.
- Not suitable for commercial use.

Disposal:

When disposing of the furniture, observe the local regulations on waste disposal for wooden furniture and MDF materials. If necessary, separate the individual components to make optimum use of recycling options.

If you have any further questions about the safety and use of this furniture set, please contact customer service at ECD Germany.

Document de sécurité pour l'ensemble de meubles de salle de bain

Description du produit :

Cet ensemble de meubles de salle de bains de ML-Design, disponible sur ECD Germany, se distingue par son design moderne et est fabriqué en MDF (panneau de fibres de densité moyenne) de haute qualité. Les meubles sont robustes et offrent un espace de rangement pratique pour votre salle de bains.

Utilisation du produit :

L'ensemble de meubles de salle de bains est conçu pour une utilisation en intérieur et doit être utilisé exclusivement dans des salles de bains ou des espaces de vie similaires.

L'ensemble ne doit pas être utilisé à l'extérieur ou dans des environnements humides dépassant le climat normal d'une salle de bains.

Informations sur la sécurité :

1. stabilité et sécurisation :

- Assurez-vous que tous les meubles sont bien installés et stables.
- Utilisez le matériel de fixation fourni pour monter correctement le miroir et les autres pièces de fixation sur le mur.

2. restrictions de charge :

- Ne dépassez pas la capacité de charge maximale du meuble. Vous trouverez des informations sur la capacité de charge exacte dans les instructions de montage du fabricant.

3. entretien et nettoyage :

- Nettoyez régulièrement les surfaces avec un chiffon humide et un détergent doux.
- N'utilisez pas de produits chimiques agressifs ou de produits de nettoyage abrasifs qui pourraient endommager les surfaces.

4. gérer l'humidité :

- Évitez l'humidité excessive afin d'éviter d'endommager le MDF. Veillez à une aération suffisante dans votre salle de bains, en particulier après la douche ou le bain.

5. protection contre les incendies :

- Ne conservez pas de matériaux inflammables à proximité immédiate des meubles. Veillez à ce que les bougies ou autres sources de feu ouvertes soient placées de manière sûre et surveillées.

6. sécurité des enfants :

- Gardez les petites pièces et les accessoires de montage hors de portée des enfants. Veillez à ce que les enfants n'utilisent pas les meubles pour grimper.

7. montage :

- Suivez attentivement les instructions de montage du fabricant afin de garantir une installation sûre et correcte.

Avertissements :

- Ce produit n'est pas étanche et ne doit pas être exposé au contact direct de l'eau.
- Ne convient pas à un usage commercial.

Élimination des déchets :

Lors de l'élimination des meubles, respectez les réglementations locales en matière d'élimination des déchets pour les meubles en bois et les matériaux MDF. Le cas échéant, séparez les différents composants afin d'utiliser au mieux les possibilités de recyclage.

Pour toute autre question concernant la sécurité et l'utilisation de cet ensemble de meubles, veuillez contacter le service clientèle de ECD Germany.

Documento di sicurezza per il set di mobili da bagno

Descrizione del prodotto:

Questo set di mobili da bagno di ML-Design, disponibile su ECD Germany, convince per il suo design moderno ed è realizzato in MDF (pannello di fibra a media densità) di alta qualità. Il mobile è robusto e offre un pratico spazio di archiviazione per il bagno.

Uso del prodotto:

Il set di mobili da bagno è stato progettato per l'uso interno e deve essere utilizzato solo in bagni o aree abitative simili. Il set non deve essere utilizzato all'aperto o in ambienti umidi che superano il normale clima del bagno.

Informazioni sulla sicurezza:

1. stabilità e fissaggio:

- Assicurarsi che tutti i mobili siano sicuri e stabili.
- Utilizzare i materiali di fissaggio in dotazione per montare correttamente lo specchio e le altre parti di montaggio alla parete.

2. limitazioni di carico:

- Non superare la capacità di carico massima del mobile. Le informazioni sulla portata esatta sono riportate nelle istruzioni di montaggio del produttore.

3 Manutenzione e pulizia:

- Pulire regolarmente le superfici con un panno umido e un detergente delicato. Non utilizzare prodotti chimici aggressivi o detergenti abrasivi che potrebbero danneggiare le superfici.

4. gestione dell'umidità:

- Evitare l'umidità eccessiva per non danneggiare l'MDF. Assicurare una ventilazione adeguata nel bagno, soprattutto dopo la doccia o il bagno.

5. protezione antincendio:

- Non conservare materiali infiammabili nelle immediate vicinanze dei mobili. Assicurarsi che le candele o altre fonti di fuoco aperte siano posizionate e monitorate in modo sicuro.

6. sicurezza dei bambini:

- Tenere le parti piccole e gli accessori di montaggio fuori dalla portata dei bambini. Assicurarsi che i bambini non usino il mobile per arrampicarsi.

7. installazione:

- Seguire attentamente le istruzioni di installazione del produttore per garantire un'installazione sicura e corretta.

Avvertenze:

- Questo prodotto non è impermeabile e non deve essere esposto al contatto diretto con l'acqua.
- Non è adatto per uso commerciale.

Smaltimento:

Per lo smaltimento dei mobili, rispettare le norme locali sullo smaltimento dei mobili in legno e dei materiali MDF. Se necessario, separare i singoli componenti per ottimizzare le possibilità di riciclaggio.

Per ulteriori domande sulla sicurezza e sull'uso di questo set di mobili, contattare il servizio clienti all'indirizzo ECD Germany.

Documento de seguridad para el conjunto de muebles de baño

Descripción del producto:

Este conjunto de muebles de baño de ML-Design, disponible en ECD Germany, impresiona por su moderno diseño y está fabricado en MDF (tablero de fibra de densidad media) de alta calidad. Los muebles son robustos y ofrecen un práctico espacio de almacenamiento para su cuarto de baño.

Uso del producto:

El conjunto de muebles de baño está diseñado para uso en interiores y sólo debe utilizarse en cuartos de baño o zonas de estar similares. El conjunto no debe utilizarse al aire libre ni en ambientes húmedos que superen el clima normal del cuarto de baño.

Información de seguridad:

1. estabilidad y sujeción

- Asegúrese de que todos los muebles están colocados de forma firme y estable.
- Utilice los materiales de fijación suministrados para montar correctamente el espejo y otras piezas de montaje en la pared.

2. restricciones de carga:

- No supere la capacidad de carga máxima del mueble. Encontrará información sobre la capacidad de carga exacta en las instrucciones de montaje del fabricante.

3 Mantenimiento y limpieza:

- Limpie las superficies regularmente con un paño húmedo y detergente suave. No utilice productos químicos agresivos ni productos de limpieza abrasivos que puedan dañar las superficies.

4. control de la humedad:

- Evite la humedad excesiva para evitar daños en el MDF. Asegure una ventilación adecuada en su cuarto de baño, especialmente después de ducharse o bañarse.

5. protección contra incendios:

- No almacene materiales inflamables en las inmediaciones del mueble. Asegúrese de que las velas u otras fuentes abiertas de fuego estén colocadas y vigiladas de forma segura.

6. seguridad de los niños:

- Mantenga las piezas pequeñas y los accesorios de montaje fuera del alcance de los niños. Asegúrese de que los niños no utilicen el mueble para trepar.

7. instalación:

- Siga cuidadosamente las instrucciones de instalación del fabricante para garantizar una instalación segura y correcta.

Advertencias:

- Este producto no es impermeable y no debe exponerse al contacto directo con el agua.
- No es apto para uso comercial.

Eliminación:

Al desechar el mueble, respete la normativa local sobre eliminación de residuos de muebles de madera y materiales MDF. Si es necesario, separe los componentes individuales para optimizar las posibilidades de reciclaje.

Si tiene más preguntas sobre la seguridad y el uso de este juego de muebles, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente en ECD Germany.

Документ за безопасност за комплекта мебели за баня

Описание на продукта:

Този комплект мебели за баня от ML-Design, който се предлага на ECD Germany, впечатлява с модерния си дизайн и е изработен от висококачествен MDF (ПДЧ със средна плътност). Мебелите са здрави и предлагат практично пространство за съхранение на вещи във вашата баня.

Употреба на продукта:

Комплектът мебели за баня е предназначен за употреба на закрито и трябва да се използва само в бани или подобни жилищни помещения. Комплектът не трябва да се използва на открито или във влажна среда, която надвишава нормалния климат в банята.

Информация за безопасност:

1. стабилност и сигурност:

- Уверете се, че всички мебели са сигурни и стабилни.
- Използвайте доставените крепежни материали, за да монтирате правилно огледалото и другите монтажни части към стената.

2. ограничения за натоварване:

- Не превишавайте максималната товароносимост на мебелите. Информация за точната товароносимост може да се намери в инструкциите за монтаж на производителя.

3 Поддръжка и почистване:

- Почиствайте редовно повърхностите с влажна кърпа и мек почистващ препарат. Не използвайте агресивни химикали или абразивни почистващи препарати, които могат да повредят повърхностите.

4. управление на влагата:

- Избягвайте прекомерната влага, за да предотвратите повреда на MDF. Осигурете подходяща вентилация в банята, особено след душ или къпане.

5. противопожарна защита:

- Не съхранявайте запалими материали в непосредствена близост до мебелите.
- Уверете се, че свещите или други открити източници на огън са безопасно разположени и наблюдавани.

6. безопасност на децата:

- Съхранявайте малките части и аксесоарите за сглобяване на места, недостъпни за деца. Уверете се, че децата не използват мебелите за катерене.

7. инсталиране:

- Спазвайте внимателно инструкциите за монтаж на производителя, за да осигурите безопасен и правилен монтаж.

Предупреждения:

- Този продукт не е водоустойчив и не трябва да се излага на пряк контакт с вода.
- Не е подходящ за търговска употреба.

Изхвърляне:

При изхвърляне на мебелите спазвайте местните разпоредби за изхвърляне на отпадъци от дървени мебели и MDF материали. Ако е необходимо, отделете отделните компоненти, за да оптимизирате възможностите за рециклиране.

Ако имате допълнителни въпроси относно безопасността и употребата на този комплект мебели, моля, свържете се с отдела за обслужване на клиенти на ECD Germany.

Bezpečnostní dokument pro sadu koupelnového nábytku

Popis produktu:

Tato sada koupelnového nábytku od společnosti ML-Design, dostupná na ECD Germany, zaujme svým moderním designem a je vyrobena z vysoce kvalitní MDF (dřevovláknité desky střední hustoty). Nábytek je robustní a nabízí praktický úložný prostor pro vaši koupelnu.

Použití výrobku:

Koupelnový nábytek je určen pro vnitřní použití a měl by být používán pouze v koupelnách nebo podobných obytných prostorech. Souprava se nesmí používat venku nebo ve vlhkém prostředí, které přesahuje běžné klima v koupelně.

Bezpečnostní informace:

1. stabilita a zajištění:

- Ujistěte se, že je veškerý nábytek pevně a stabilně umístěn.
- Pomocí dodaného upevňovacího materiálu řádně připevněte zrcadlo a další montážní díly ke stěně.

2. omezení zatížení:

- Nepřekračujte maximální nosnost nábytku. Informace o přesné nosnosti naleznete v montážním návodu výrobce.

3 Údržba a čištění:

- Povrchy pravidelně čistěte vlhkým hadříkem a jemným čisticím prostředkem. Nepoužívejte agresivní chemikálie nebo abrazivní čisticí prostředky, které by mohly povrchy poškodit.

4. řízení vlhkosti:

- Vyvarujte se nadměrné vlhkosti, aby nedošlo k poškození MDF desek. Zajistěte dostatečné větrání v koupelně, zejména po sprchování nebo koupání.

5. požární ochrana:

- V bezprostřední blízkosti nábytku neskladujte hořlavé materiály. Zajistěte bezpečné umístění a kontrolu svíček nebo jiných otevřených zdrojů ohně.

6. bezpečnost dětí:

- Drobné díly a montážní příslušenství uchovávejte mimo dosah dětí. Zajistěte, aby děti nepoužívaly nábytek k lezení.

7. instalace:

- Pro zajištění bezpečné a správné instalace pečlivě dodržujte pokyny výrobce.

Varování:

- Tento výrobek není vodotěsný a nesmí být vystaven přímému kontaktu s vodou.
- Není vhodný pro komerční použití.

Likvidace:

Při likvidaci nábytku dodržujte místní předpisy pro likvidaci dřevěného nábytku a MDF materiálů. V případě potřeby oddělte jednotlivé součásti, abyste optimalizovali možnosti recyklace.

Máte-li jakékoli další dotazy týkající se bezpečnosti a používání této sady nábytku, kontaktujte prosím zákaznický servis na adrese ECD Germany.

Sikkerhedsdokument for badeværelsesmøbelsættet

Produktbeskrivelse:

Dette badeværelsesmøbelsæt fra ML-Design, som fås på ECD Germany, imponerer med sit moderne design og er fremstillet af MDF (medium density fibreboard) af høj kvalitet. Møblerne er robuste og giver praktisk opbevaringsplads til dit badeværelse.

Brug af produktet:

Badeværelsesmøbelsættet er designet til indendørs brug og bør kun bruges i badeværelser eller lignende opholdsrum. Sættet må ikke bruges udendørs eller i fugtige miljøer, der overstiger det normale badeværelsesklima.

Oplysninger om sikkerhed:

1. Stabilitet og sikring:

- Sørg for, at alle møbler er sikre og stabile.
- Brug de medfølgende fastgørelsesmaterialer til at montere spejlet og andre monteringsdele korrekt på væggen.

2. Belastningsbegrænsninger:

- Overskrid ikke møblernes maksimale belastningskapacitet. Oplysninger om den nøjagtige belastningskapacitet findes i producentens monteringsvejledning.

3 Vedligeholdelse og rengøring:

- Rengør overfladerne regelmæssigt med en fugtig klud og et mildt rengøringsmiddel. Brug ikke aggressive kemikalier eller slibende rengøringsmidler, der kan beskadige overfladerne.

4. Håndtering af fugt:

- Undgå overdreven fugt for at forhindre skader på MDF. Sørg for tilstrækkelig ventilation i dit badeværelse, især efter brusebad eller bad.

5. Beskyttelse mod brand:

- Opbevar ikke brændbare materialer i umiddelbar nærhed af møblerne. Sørg for, at stearinlys eller andre åbne ildkilder er sikkert placeret og overvåget.

6. Sikkerhed for børn:

- Opbevar smådele og monteringstilbehør uden for børns rækkevidde. Sørg for, at børn ikke bruger møblerne til at klatre i.

7. Installation:

- Følg omhyggeligt producentens installationsanvisninger for at sikre en sikker og korrekt installation.

Advarsler:

- Dette produkt er ikke vandtæt og må ikke udsættes for direkte vandkontakt.
- Ikke egnet til kommerciel brug.

Bortskaffelse af affald:

Ved bortskaffelse af møblet skal du overholde de lokale regler for bortskaffelse af træmøbler og MDF-materialer. Adskil om nødvendigt de enkelte komponenter for at optimere genbrugsmulighederne.

Hvis du har yderligere spørgsmål om sikkerhed og brug af dette møbelsæt, bedes du kontakte kundeservice på ECD Germany.

Kylpyhuonekalustesarjan turvallisuusasiakirja

Tuotteen kuvaus:

Tämä ML-Designin kylpyhuoneen kalustesarja, joka on saatavilla osoitteessa ECD Germany, tekee vaikutuksen modernilla muotoilullaan ja on valmistettu korkealaatuisesta MDF-levystä (keskitiheä kuitulevy). Kalusteet ovat kestäviä ja tarjoavat käytännöllistä säilytystilaa kylpyhuoneeseen.

Tuotteen käyttö:

Kylpyhuonekalustesarja on suunniteltu sisäkäyttöön, ja sitä tulisi käyttää vain kylpyhuoneissa tai vastaavissa oleskelutiloissa. Sarjaa ei saa käyttää ulkona tai kosteissa tiloissa, jotka ylittävät kylpyhuoneen normaalin ilmaston.

Turvallisuustiedot:

1. vakaus ja turvaaminen:

- Varmista, että kaikki huonekalut ovat tukevasti ja vakaasti paikallaan.
- Käytä mukana toimitettuja kiinnitystarvikkeita peilin ja muiden kiinnitysosien asianmukaiseen kiinnittämiseen seinään.

2. kuormitusrajoitukset:

- Älä ylitä huonekalujen enimmäiskantavuutta. Tiedot tarkasta kantavuudesta löytyvät valmistajan kokoonpano-ohjeista.

3 Huolto ja puhdistus:

- Puhdista pinnat säännöllisesti kostealla liinalla ja miedolla pesuaineella. Älä käytä aggressiivisia kemikaaleja tai hankaavia puhdistusaineita, jotka voivat vahingoittaa pintoja.

4. kosteuden hallinta:

- Vältä liiallista kosteutta MDF-levyn vaurioitumisen estämiseksi. Huolehdi riittävästä tuuletuksesta kylpyhuoneessasi, erityisesti suihkun tai kylvyn jälkeen.

5. palontorjunta:

- Huonekalujen välittömässä läheisyydessä ei saa säilyttää syttyviä materiaaleja. Varmista, että kynttilät tai muut avoimet tulenlähteet on sijoitettu turvallisesti ja että niitä valvotaan.

6. lasten turvallisuus:

- Pidä pienet osat ja asennustarvikkeet poissa lasten ulottuvilta. Varmista, että lapset eivät käytä huonekaluja kiipeilyyn.

7. asennus:

- Noudata huolellisesti valmistajan asennusohjeita turvallisen ja oikean asennuksen varmistamiseksi.

Varoitukset:

- Tämä tuote ei ole vedenpitävä, eikä sitä saa altistaa suoralle vesikosketukselle.
- Ei sovellu kaupalliseen käyttöön.

Hävittäminen:

Huonekaluja hävitettäessä on noudatettava paikallisia määräyksiä puuhuonekalujen ja MDF-materiaalien hävittämisestä. Tarvittaessa erottele yksittäiset osat kierrätysmahdollisuuksien optimoimiseksi.

Jos sinulla on lisäkysymyksiä tämän kalustesarjan turvallisuudesta ja käytöstä, ota yhteyttä asiakaspalveluun osoitteessa ECD Germany.

Έγγραφο ασφαλείας για το σετ επίπλων μπάνιου

Περιγραφή προϊόντος:

Αυτό το σετ επίπλων μπάνιου από την ML-Design, διαθέσιμο στο ECD Germany, εντυπωσιάζει με το μοντέρνο σχεδιασμό του και είναι κατασκευασμένο από MDF (ινοσανίδα μέσης πυκνότητας) υψηλής ποιότητας. Το έπιπλο είναι ανθεκτικό και προσφέρει πρακτικό αποθηκευτικό χώρο για το μπάνιο σας.

Χρήση του προϊόντος:

Το σετ επίπλων μπάνιου έχει σχεδιαστεί για χρήση σε εσωτερικούς χώρους και πρέπει να χρησιμοποιείται μόνο σε μπάνια ή παρόμοιους χώρους διαβίωσης. Το σετ δεν πρέπει να χρησιμοποιείται σε εξωτερικούς χώρους ή σε υγρό περιβάλλον που υπερβαίνει το κανονικό κλίμα του μπάνιου.

Πληροφορίες για την ασφάλεια:

1. σταθερότητα και εξασφάλιση:

- Βεβαιωθείτε ότι όλα τα έπιπλα είναι σταθερά και σταθερά τοποθετημένα.
- Χρησιμοποιήστε τα παρεχόμενα υλικά στερέωσης για να τοποθετήσετε σωστά τον καθρέφτη και τα άλλα εξαρτήματα στερέωσης στον τοίχο.

2. περιορισμοί φορτίου:

- Μην υπερβαίνετε τη μέγιστη χωρητικότητα φορτίου των επίπλων. Πληροφορίες σχετικά με την ακριβή ικανότητα φόρτωσης μπορείτε να βρείτε στις οδηγίες συναρμολόγησης του κατασκευαστή.

3 Συντήρηση και καθαρισμός:

- Καθαρίζετε τακτικά τις επιφάνειες με ένα υγρό πανί και ήπιο απορρυπαντικό. Μην χρησιμοποιείτε επιθετικά χημικά ή λειαντικά καθαριστικά που θα μπορούσαν να προκαλέσουν ζημιά στις επιφάνειες.

4. διαχείριση της υγρασίας:

- Αποφύγετε την υπερβολική υγρασία για να αποφύγετε ζημιές στο MDF. Εξασφαλίστε επαρκή εξαερισμό στο μπάνιο σας, ειδικά μετά το ντους ή το μπάνιο.

5. πυροπροστασία:

- Μην αποθηκεύετε εύφλεκτα υλικά σε άμεση γειτνίαση με τα έπιπλα. Βεβαιωθείτε ότι τα κεριά ή άλλες ανοιχτές πηγές φωτιάς είναι τοποθετημένα και παρακολουθούνται με ασφάλεια.

6. παιδική ασφάλεια:

- Φυλάξτε τα μικρά εξαρτήματα και τα εξαρτήματα συναρμολόγησης μακριά από τα παιδιά. Βεβαιωθείτε ότι τα παιδιά δεν χρησιμοποιούν τα έπιπλα για αναρρίχηση.

7. εγκατάσταση:

- Ακολουθήστε προσεκτικά τις οδηγίες εγκατάστασης του κατασκευαστή για να διασφαλίσετε την ασφαλή και σωστή εγκατάσταση.

Προειδοποιήσεις:

- Αυτό το προϊόν δεν είναι αδιάβροχο και δεν πρέπει να εκτίθεται σε άμεση επαφή με το νερό.
- Δεν είναι κατάλληλο για εμπορική χρήση.

Διάθεση:

Κατά την απόρριψη του επίπλου, τηρείτε τους τοπικούς κανονισμούς σχετικά με τη διάθεση αποβλήτων για ξύλινα έπιπλα και υλικά MDF. Εάν είναι απαραίτητο, διαχωρίστε τα επιμέρους εξαρτήματα για να βελτιστοποιήσετε τις δυνατότητες ανακύκλωσης.

Εάν έχετε περαιτέρω ερωτήσεις σχετικά με την ασφάλεια και τη χρήση αυτού του σετ επίπλων, επικοινωνήστε με την υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών στο ECD Germany.

Biztonsági dokumentum a fürdőszobabútor szetthez

Termékleírás: A termék leírása:

A ECD Germany weboldalon elérhető ML-Design fürdőszobabútor szett modern dizájnjal nyűgöz le, és kiváló minőségű MDF (közepes sűrűségű farostlemez) anyagból készült. A bútor masszív és praktikus tárolóhelyet kínál a fürdőszobában.

A termék felhasználása:

A fürdőszobabútor szett beltéri használatra készült, és csak fürdőszobákban vagy hasonló lakóhelyiségekben használható. A szettet nem szabad kültéren vagy a szokásos fürdőszobai klímát meghaladó párás környezetben használni.

Biztonsági információk:

1. stabilitás és rögzítés:

- Biztosítsa, hogy minden bútor szilárdan és stabilan álljon.
- A mellékelt rögzítőanyagokkal megfelelően rögzítse a tükröt és az egyéb szerelőelemeket a falhoz.

2. terhelési korlátozások:

- Ne lépje túl a bútor maximális terhelhetőségét. A pontos terhelhetőségre vonatkozó információk a gyártó összeszerelési útmutatójában találhatók.

3 Karbantartás és tisztítás:

- A felületeket rendszeresen tisztítsa meg nedves ruhával és enyhe tisztítószerrel. Ne használjon agresszív vegyszereket vagy súroló tisztítószereket, amelyek károsíthatják a felületeket.

4. nedvességkezelés:

- Kerülje a túlzott nedvességet az MDF károsodásának megelőzése érdekében. Biztosítsa a megfelelő szellőzést a fürdőszobában, különösen zuhanyozás vagy fürdés után.

5. tűzvédelem:

- Ne tároljon gyúlékony anyagokat a bútor közvetlen közelében. Gondoskodjon a gyertyák vagy más nyílt tűzforrások biztonságos elhelyezéséről és felügyeletéről.

6. gyermekbiztonság:

- Tartsa az apró alkatrészeket és az összeszerelési tartozékokat gyermekek számára elérhetetlen helyen. Biztosítsa, hogy a gyermekek ne használják a bútorokat mászásra.

7. telepítés:

- A biztonságos és helyes telepítés érdekében gondosan kövesse a gyártó telepítési utasításait.

Figyelmeztetések:

- Ez a termék nem vízálló, és nem szabad közvetlen vízzel érintkeznie.
- Kereskedelmi használatra nem alkalmas.

Eltávolítás:

A bútor ártalmatlanításakor tartsa be a fából készült bútorok és MDF-anyagok ártalmatlanítására vonatkozó helyi előírásokat. Ha szükséges, az újrahasznosítási lehetőségek optimalizálása érdekében válassza szét az egyes alkatrészeket.

Ha bármilyen további kérdése van a bútorszett biztonságával és használatával kapcsolatban, kérjük, forduljon az ügyfélszolgálathoz a ECD Germany e-mail címen.

Veiligheidsdocument voor de badkamermeubelset

Productbeschrijving:

Deze badkamermeubelset van ML-Design, verkrijgbaar op ECD Germany, maakt indruk met zijn moderne design en is gemaakt van hoogwaardig MDF (medium density fibreboard). De meubels zijn robuust en bieden praktische opbergruimte voor je badkamer.

Gebruik van het product:

De badkamermeubelset is ontworpen voor gebruik binnenshuis en mag alleen worden gebruikt in badkamers of vergelijkbare leefruimtes. De set mag niet buitenshuis worden gebruikt of in vochtige omgevingen die het normale badkamerklimaat overschrijden.

Veiligheidsinformatie:

1. stabiliteit en vastzetten:

- Zorg ervoor dat alle meubels stevig en stabiel staan.
- Gebruik het meegeleverde bevestigingsmateriaal om de spiegel en andere bevestigingsonderdelen goed aan de muur te bevestigen.

2. beperkingen in belasting:

- Overschrijd het maximale draagvermogen van het meubel niet. Informatie over het exacte draagvermogen is te vinden in de montagehandleiding van de fabrikant.

3 Onderhoud en reiniging:

- Reinig de oppervlakken regelmatig met een vochtige doek en een mild schoonmaakmiddel. Gebruik geen agressieve chemicaliën of schurende reinigingsmiddelen die de oppervlakken kunnen beschadigen.

4. vochtregulering:

- Vermijd overmatig vocht om schade aan het MDF te voorkomen. Zorg voor voldoende ventilatie in je badkamer, vooral na het douchen of baden.

5. brandbeveiliging:

- Bewaar geen brandbare materialen in de onmiddellijke nabijheid van het meubel. Zorg ervoor dat kaarsen of andere open vuurbronnen veilig worden geplaatst en bewaakt.

6. Veiligheid voor kinderen:

- Houd kleine onderdelen en montagebehoeften buiten het bereik van kinderen. Zorg ervoor dat kinderen het meubel niet gebruiken om op te klimmen.

7. installatie:

- Volg zorgvuldig de installatie-instructies van de fabrikant voor een veilige en correcte installatie.

Waarschuwingen:

- Dit product is niet waterdicht en mag niet worden blootgesteld aan direct contact met water.
- Niet geschikt voor commercieel gebruik.

Verwijdering:

Neem bij het weggooien van de meubels de plaatselijke voorschriften voor afvalverwerking voor houten meubels en MDF-materialen in acht. Scheid indien nodig de afzonderlijke onderdelen om de recyclagemogelijkheden te optimaliseren.

Als je nog vragen hebt over de veiligheid en het gebruik van deze meubelset, neem dan contact op met de klantenservice op ECD Germany.

Dokument bezpieczeństwa dla zestawu mebli łazienkowych

Opis produktu:

Ten zestaw mebli łazienkowych od ML-Design, dostępny na stronie ECD Germany, zachwyca nowoczesnym wzornictwem i jest wykonany z wysokiej jakości płyty MDF (płyty pilśniowej o średniej gęstości). Meble są solidne i oferują praktyczną przestrzeń do przechowywania w łazience.

Zastosowanie produktu:

Zestaw mebli łazienkowych jest przeznaczony do użytku wewnątrz pomieszczeń i powinien być używany wyłącznie w łazienkach lub podobnych pomieszczeniach mieszkalnych. Zestaw nie może być używany na zewnątrz lub w wilgotnym środowisku, które wykracza poza normalny klimat łazienkowy.

Informacje dotyczące bezpieczeństwa:

1. Stabilność i zabezpieczenie:

- Upewnij się, że wszystkie meble są mocno i stabilnie ustawione.
- Użyj dostarczonych materiałów mocujących, aby prawidłowo zamontować lustro i inne elementy montażowe na ścianie.

2. ograniczenia obciążenia:

- Nie należy przekraczać maksymalnego udźwigu mebli. Informacje na temat dokładnej nośności można znaleźć w instrukcji montażu producenta.

3 Konserwacja i czyszczenie:

- Powierzchnie należy regularnie czyścić wilgotną szmatką i łagodnym detergentem. Nie używaj agresywnych chemikaliów ani ściernych środków czyszczących, które mogłyby uszkodzić powierzchnie.

4. Zarządzanie wilgocią:

- Należy unikać nadmiernej wilgoci, aby zapobiec uszkodzeniu płyty MDF. Należy zapewnić odpowiednią wentylację w łazience, zwłaszcza po kąpieli pod prysznicem lub w wannie.

5. ochrona przeciwpożarowa:

- W bezpośrednim sąsiedztwie mebli nie należy przechowywać materiałów łatwopalnych. Należy upewnić się, że świece lub inne otwarte źródła ognia są bezpiecznie umieszczone i monitorowane.

6. Bezpieczeństwo dzieci:

- Małe części i akcesoria montażowe należy przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci. Upewnij się, że dzieci nie używają mebli do wspinania się.

7. Instalacja:

- Aby zapewnić bezpieczną i prawidłową instalację, należy dokładnie przestrzegać instrukcji montażu dostarczonych przez producenta.

Ostrzeżenia:

- Ten produkt nie jest wodoodporny i nie może być narażony na bezpośredni kontakt z wodą.
- Nie nadaje się do użytku komercyjnego.

Utylizacja:

Podczas utylizacji mebli należy przestrzegać lokalnych przepisów dotyczących utylizacji odpadów mebli drewnianych i materiałów MDF. W razie potrzeby należy oddzielić poszczególne elementy, aby zoptymalizować możliwości recyklingu.

W przypadku dalszych pytań dotyczących bezpieczeństwa i użytkowania tego zestawu mebli prosimy o kontakt z działem obsługi klienta pod adresem ECD Germany.

Documento de segurança para o conjunto de móveis de casa de banho

Descrição do produto:

Este conjunto de móveis de casa de banho da ML-Design, disponível em ECD Germany, impressiona pelo seu design moderno e é feito de MDF (painel de fibras de média densidade) de alta qualidade. O mobiliário é robusto e oferece um espaço de arrumação prático para a sua casa de banho.

Utilização do produto:

O conjunto de móveis de casa de banho foi concebido para utilização no interior e só deve ser utilizado em casas de banho ou áreas de estar semelhantes. O conjunto não deve ser utilizado no exterior ou em ambientes húmidos que excedam o clima normal de uma casa de banho.

Informações de segurança:

1. estabilidade e fixação:

- Certifique-se de que todos os móveis estão posicionados de forma firme e estável.
- Utilize os materiais de fixação fornecidos para fixar corretamente o espelho e outras peças de montagem na parede.

2. Restrições de carga:

- Não exceder a capacidade de carga máxima do móvel. As informações sobre a capacidade de carga exacta podem ser encontradas nas instruções de montagem do fabricante.

3 Manutenção e limpeza:

- Limpar regularmente as superfícies com um pano húmido e um detergente suave. Não utilize produtos químicos agressivos ou agentes de limpeza abrasivos que possam danificar as superfícies.

4. Gestão da humidade:

- Evitar a humidade excessiva para não danificar o MDF. Assegurar uma ventilação adequada na casa de banho, especialmente após o duche ou o banho.

5. proteção contra incêndios:

- Não armazenar materiais inflamáveis na proximidade imediata do mobiliário. Assegurar que as velas ou outras fontes abertas de fogo são colocadas em segurança e monitorizadas.

6. segurança das crianças:

- Manter as peças pequenas e os acessórios de montagem fora do alcance das crianças. Assegurar que as crianças não utilizam o móvel para trepar.

7. instalação:

- Siga cuidadosamente as instruções de instalação do fabricante para garantir uma instalação segura e correta.

Avisos:

- Este produto não é à prova de água e não deve ser exposto ao contacto direto com a água.
- Não é adequado para uso comercial.

Eliminação:

Ao eliminar o mobiliário, respeitar os regulamentos locais relativos à eliminação de resíduos de mobiliário de madeira e materiais de MDF. Se necessário, separar os componentes individuais para otimizar as possibilidades de reciclagem.

Se tiver mais alguma questão sobre a segurança e a utilização deste conjunto de mobiliário, contacte o serviço de apoio ao cliente através do endereço ECD Germany.

Document de siguranță pentru setul de mobilier de baie

Descrierea produsului:

Acest set de mobilier pentru baie de la ML-Design, disponibil la ECD Germany, impresionează prin designul său modern și este fabricat din MDF (medium density fibreboard) de înaltă calitate. Mobilierul este robust și oferă spațiu de depozitare practic pentru baia dvs.

Utilizarea produsului:

Setul de mobilier pentru baie este conceput pentru utilizare în interior și trebuie utilizat numai în băi sau în zone de locuit similare. Setul nu trebuie utilizat în exterior sau în medii umede care depășesc climatul normal al băii.

Informații privind siguranța:

1. stabilitate și fixare:

- Asigurați-vă că toată mobila este sigură și stabilă.
- Utilizați materialele de fixare furnizate pentru a monta corect oglinda și alte piese de montare pe perete.

2. Restricții de încărcare:

- Nu depășiți capacitatea maximă de încărcare a mobilierului. Informații privind capacitatea de încărcare exactă pot fi găsite în instrucțiunile de asamblare ale producătorului.

3 Întreținere și curățare:

- Curățați suprafețele în mod regulat cu o cârpă umedă și un detergent ușor. Nu utilizați substanțe chimice agresive sau agenți de curățare abrazivi care ar putea deteriora suprafețele.

4. Gestionarea umidității:

- Evitați umiditatea excesivă pentru a preveni deteriorarea MDF-ului. Asigurați o ventilație adecvată în baie, în special după duș sau baie.

5. Protecția împotriva incendiilor:

- Nu depozitați materiale inflamabile în imediata vecinătate a mobilierului. Asigurați-vă că lumânările sau alte surse deschise de foc sunt poziționate în siguranță și monitorizate.

6. Siguranța copiilor:

- Păstrați piesele mici și accesoriile de asamblare departe de îndemâna copiilor. Asigurați-vă că copiii nu folosesc mobilierul pentru cățărat.

7. Instalare:

- Urmați cu atenție instrucțiunile de instalare ale producătorului pentru a asigura o instalare sigură și corectă.

Avertismente:

- Acest produs nu este rezistent la apă și nu trebuie să fie expus contactului direct cu apă.
- Nu este potrivit pentru uz comercial.

Eliminare:

La eliminarea mobilierului, respectați reglementările locale privind eliminarea deșeurilor pentru mobilier din lemn și materiale MDF. Dacă este necesar, separați componentele individuale pentru a optimiza oportunitățile de reciclare.

Dacă aveți întrebări suplimentare cu privire la siguranța și utilizarea acestui set de mobilier, vă rugăm să contactați serviciul clienți la ECD Germany.

Säkerhetsdokument för badrumsmöbelset

Produktbeskrivning:

Detta badrumsmöbelset från ML-Design, som finns på ECD Germany, imponerar med sin moderna design och är tillverkat av högkvalitativ MDF (medium density fibreboard). Möblerna är robusta och erbjuder praktiskt förvaringsutrymme för ditt badrum.

Användning av produkten:

Badrumsmöbelsetet är avsett för inomhusbruk och bör endast användas i badrum eller liknande bostadsområden. Setet får inte användas utomhus eller i fuktiga miljöer som överstiger det normala badrumsklimatet.

Säkerhetsinformation:

1. Stabilitet och säkring:

- Se till att alla möbler är stadigt och stabilt placerade.
- Använd det medföljande fästmaterialet för att montera spegeln och andra monteringsdelar ordentligt på väggen.

2. Belastningsbegränsningar:

- Överskrid inte möbelns maximala belastningskapacitet. Information om den exakta lastkapaciteten finns i tillverkarens monteringsanvisningar.

3 Underhåll och rengöring:

- Rengör ytorna regelbundet med en fuktig trasa och mildt rengöringsmedel. Använd inte aggressiva kemikalier eller slipande rengöringsmedel som kan skada ytorna.

4. Fukthantering:

- Undvik överdriven fukt för att förhindra skador på MDF. Se till att det finns tillräcklig ventilation i badrummet, särskilt efter dusch eller bad.

5. Brandskydd:

- Förvara inte brännbara material i omedelbar närhet av möblerna. Se till att stearinljus eller andra öppna eldkällor är säkert placerade och övervakade.

6. Barnsäkerhet:

- Förvara smådelar och monteringsstillbehör utom räckhåll för barn. Se till att barn inte använder möblerna för att klättra.

7. Installation:

- Följ noggrant tillverkarens installationsanvisningar för att säkerställa en säker och korrekt installation.

Varningar:

- Denna produkt är inte vattentät och får inte utsättas för direkt vattenkontakt.
- Inte lämplig för kommersiellt bruk.

Avfallshantering:

Vid kassering av möbelen ska de lokala föreskrifterna för avfallshantering av trämöbler och MDF-material följas. Separera vid behov de enskilda komponenterna för att optimera återvinningsmöjligheterna.

Om du har ytterligare frågor om säkerheten och användningen av denna möbelgrupp, vänligen kontakta kundtjänst på ECD Germany.

Bezpečnostný dokument pre sadu kúpeľňového nábytku

Popis produktu:

Táto súprava kúpeľňového nábytku od spoločnosti ML-Design, dostupná na ECD Germany, zaujme moderným dizajnom a je vyrobená z vysokokvalitnej MDF (drevozvláknaitej dosky strednej hustoty). Nábytok je robustný a ponúka praktický úložný priestor pre vašu kúpeľňu.

Použitie výrobku:

Kúpeľňový nábytok je určený na použitie v interiéri a mal by sa používať len v kúpeľniach alebo podobných obytných priestoroch. Súprava sa nesmie používať v exteriéri alebo vo vlhkom prostredí, ktoré presahuje bežnú kúpeľňovú klímu.

Bezpečnostné informácie:

1. stabilita a zabezpečenie:

- Uistite sa, že všetok nábytok je bezpečný a stabilný.
- Na správne upevnenie zrkadla a ostatných montážnych častí na stenu použite dodaný upevňovací materiál.

2. obmedzenia zaťaženia:

- Neprekračujte maximálnu nosnosť nábytku. Informácie o presnej nosnosti nájdete v návode na montáž od výrobcu.

3 Údržba a čistenie:

- Povrchy pravidelne čistite vlhkou handričkou a jemným čistiacim prostriedkom. Nepoužívajte agresívne chemikálie ani abrazívne čistiace prostriedky, ktoré by mohli poškodiť povrchy.

4. riadenie vlhkosti:

- Vyhnite sa nadmernej vlhkosti, aby ste zabránili poškodeniu MDF. Zabezpečte dostatočné vetranie v kúpeľni, najmä po sprchovaní alebo kúpaní.

5. požiarne ochrana:

- V bezprostrednej blízkosti nábytku neskladujte horľavé materiály. Zabezpečte bezpečné umiestnenie a monitorovanie sviečok alebo iných otvorených zdrojov ohňa.

6. bezpečnosť detí:

- Udržujte malé časti a montážne príslušenstvo mimo dosahu detí. Zabezpečte, aby deti nepoužívali nábytok na lezenie.

7. inštalácia:

- Na zabezpečenie bezpečnej a správnej inštalácie starostlivo dodržiavajte pokyny výrobcu.

Upozornenia:

- Tento výrobok nie je vodotesný a nesmie byť vystavený priamemu kontaktu s vodou.
- Nie je vhodný na komerčné použitie.

Likvidácia:

Pri likvidácii nábytku dodržiavajte miestne predpisy o likvidácii odpadu z dreveného nábytku a MDF materiálov. V prípade potreby oddel'te jednotlivé komponenty, aby ste optimalizovali možnosti recyklácie.

Ak máte akékoľvek ďalšie otázky týkajúce sa bezpečnosti a používania tejto súpravy nábytku, kontaktujte zákaznícky servis na adrese ECD Germany.